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NAGRADA TEHNIČKE KULTURE ZAGREBA ZA 1986. GODINU

Narodna tehnika Zagreba će i ove godine, dvadesetčetvrte po redu, dodijeliti "Na­
gradu tehničke kulture Zagreba", koja se predaje zaslužnim aktivistima i organiza­
cijama Narodne tehnike i drugima, koji rade na unapredjenju tehničke kulture u Za­
grebu. Za 1986. godinu dodijeliti ćemo 10 Nagrada tehničke kulture NTZ.
Predloženi kandidat mora imati najmanje 10 godina amaterskog rada u organizacija­
ma Narodne tehnike ili nekim drugim organizacijama koje rade na širenju tehničke 
kulture.
Potrebno je da predlažete drugove koji su kao društveni radnici znatno utjecali na ši­
renju i razvoj tehničke kulture ili su amaterskim radom i postignutim rezultatima 
utjecali na razvoj i afirmaciju jedne ili više oblasti tehničkih djelatnosti. Predlažite 
drugove koji su aktivno djelovali i pomogli razvoj tehničkog odgoja i obrazovanja, ko­
ji su se istakli u propagiranju tehnike, svojim nastupima na natjecanjima, govorima, 
predavanjima ili stručnim referatima, svojim radom na uzdizanju amaterskih i struč­
nih kadrova, pisanjem i djelovanjem putem radia , televizije ili novina - sve sa cil­
jem unapredjenja tehničke kulture.
Osnovica za predlaganje organizacije za dodijelu nagrade je najmanje petogodišnji rad 
na unapredjenju tehničke kulture.

Pored ovog osnovnog, treba ispuniti još neke uvjete, a ti su:
- aktivan rad na unapredjivanju tehničke kulture kroz razne vidove svoje djelatnosti, 
- isticanje u razvijanju masovnih oblika tehničkih djelatnosti, podizanju nivoa tehnič­

ke kulture na svom području djelovanja, propagiranje nauke i tehnike kroz razne 
oblike kao što su radio, televizija, štampa, izložbe, natjecanja, propagandni nas­
tupi i si.

- pomaganje razvoja tehničke kulture svojim nastojanjima, da se organizacije za teh­
nički odgoj pomognu materijalno i kadrovski.

Nagrada se tradicionalno dodjeljuje u povodu 22. decembra, Dana JNA .
Samo uručivanje nagrada upriličit će se na svečanoj sjednici Gradske konferencije 
Narodne tehnike Zagreba u veljači 1987. godine. Do ove je promjene došlo zbog sve­
općih mjera štednje i stabilizacije, te se nadamo da ćete za to imati puno razumijeva­
nje.

Prijedloge šaljite na adresu: NARODNA TEHNIKA ZAGREBA , 41000 ZAGREB, TRG 
ŽRTAVA FAŠIZMA 14, najkasnije do 12.01.1987. godine (računa se datum na poš­
tanskom žigu).

Prijedlozi koji dospiju kasnije neće se uzimati na razmatranje.

Komisija za nagrade i priznanja će prilikom dodjeljivanja Nagrade uzeti u obzir, 
pored novih prijedloga i prijedloge iz 1984. i 1985. godine koji još nisu realizirani, 
ukoliko ih obnovite.


